

有的过于破旧 有的脏污很多 有的直接被“拿走”

# 爱心捐衣箱 每百斤衣物仅几斤达捐赠要求

晚报讯 (记者 王正 摄影报道)“家里大人、小孩平时积攒下来的衣服很多,穿不着的衣服也有七八成新,放着占地儿,扔了挺可惜。我就把这些闲置的衣服整理好,洗干净以后放到捐衣箱里来。”1日上午,家住市中区立新北里的赵女士边说边把一包叠得整整齐齐的衣服,投到爱心衣物捐赠箱里。负责此处捐衣箱的杜先生表示,目前,市中区他所在的展博环保公司投放的爱心捐衣箱一共有140多个,未来还将再投入20多个放到未设捐衣箱的小区中。

在市中区幸福小区,3位老人正坐在一个爱心捐衣箱旁聊天。一位老人说:“我们这个捐衣箱是小区里收衣服最多的,光我见到的就拉走过十来车衣服。上次,收衣服的人光收拾就收拾了半个小时。”“来这

儿投衣服的老的少的都有,不过,还是年轻人多,有的衣服一看就没穿过几回,一般的也有个六七成新,不少都是洗干净的。”另一位老人说。

记者走访幸福小区、立新小区等8个小区发现,25个捐衣箱大多都能“吃饱”,很多捐衣箱的门都推不动,感觉里面放了很多东西。桃园小区一路口处的捐衣箱也已经塞满了,多件衣服都从箱子投放口处露了出来。

对此,杜先生说:“虽然大家捐的衣服不少,但很多都不符合捐赠条件,差不多每百斤衣物里仅有几斤能达到捐赠要求。我们选择的标准最起码衣服也要七八成新,不要有坏的地方。有些好心市民捐赠的衣服过于破旧,或者脏污很多,都没办法往外捐。现在这些衣服我们都整理出来了,能捐的都已经捐给了

困难人员,不能捐的都要打碎,做成大棚保暖的材料。”

虽然捐衣箱的利用率很高,但使用中出现了不少问题。家住幸福小区的李老先生说:“很多捐衣箱都被贴上了野广告,小区小花园附近的一个捐衣箱的箱门还被人给刨开了,里面的衣服也不见了。”“听人说,一些商贩半夜把捐衣箱撬开,然后把里面衣服拿到市场上当旧衣服便宜卖,还有一些收破烂的把衣服拿走自己穿。”同样住在幸福小区的王先生表示。青松里小区的一个捐衣箱的盖子不见了,里面的衣服也不翼而飞了。海天花园里的一个捐衣箱箱门也有被撬过的痕迹。不仅如此,市民林女士还看到有孩子把用过的饮料瓶扔进捐衣箱。记者走访的8个小区的25个捐衣箱中,有3个已经被弄坏了。



## 机动车碾后,残雪成污水,市民绕道走 路边积雪被谁“请”上了路?

晚报讯 (记者 孔浩)“哪儿来的这么多污水啊?可得绕着道走,别溅到身上了。”近日,一位骑车途经市中区解放路立新小学的市民,看到非机动车道上满是残雪融化后的污水,只能骑上了机动车道,和来来往往的机动车“抢道”。

前两天的一场雨雪过后,不少背阴处的积雪久不融化,为了不影响行人通行,部分环卫工人就将积雪清扫到路边的大树下,或堆进绿化带中。负责立新小学附近清扫工作的环卫工人表示,不知道什么原因,他每天堆到路边的积雪,总会被人铲到路上。过往的车辆经过

时,会将部分积雪融化,污水就流了一地。行人从此经过,无不躲得远远地;骑车的人也只能和机动车“抢道”。他只好用铁锹,再将残雪堆到路边。

在青檀北路和君山西路,都有类似的情况出现。部分路段上,被扔到路上的积雪和着泥雪结成了冰坨,十分影响市民出行。行至君山西路的一位市民表示:“估计这是一些商家所为。这些积雪堆在商家门口,有的在背阴处,数天不融化,影响了商家生意,他们便将门前的积雪扔到了马路上,希望车辆碾过,能快速融化。这种做法可不合适啊!”

## 打破1次全国纪录、1次残奥会纪录、7次世界纪录 刘磊称雄世界残疾人举坛

家住峯城区坛山街道的刘磊,是中国残疾人举重队队员。多年来,他先后打破1次全国纪录、3次世界青年纪录、1次残奥会纪录、7次世界纪录,为祖国和枣庄人民赢得了荣誉。

在2008年的北京残奥会上,刘磊勇夺男子举重75公斤级比赛金牌,实现了我市在残奥会上金牌零的突破。在2012年的伦敦残奥会上,刘磊连续打破残奥会纪录、世界纪录,获得67.5公斤级举重金牌。在2016年的里约残奥

会上,他又获得72公斤级举重金牌,成为中国残疾人举坛上第二位三连冠的运动员,被推选为里约残奥会闭幕式中国代表团旗手。

刘磊作为我国残疾人举坛上的佼佼者,先后被全国总工会授予“全国五一劳动奖章”,被共青团中央、全国青联授予“中国青年五四奖章”,被省委、省政府授予“山东省劳动模范”等荣誉称号,谱写了我市残疾人体育事业发展的新篇章。(枣宣)



十佳人物“感动枣庄”

## 乘北京方向动车要二次安检

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 张东)近日,记者从京沪高铁枣庄站获悉,全国“两会”召开之际,截至3月16日24时,该站将对乘坐去北京方向的20列列车的旅客实行二

次安检。 该站工作人员表示,在候车室北区设置了北京方向专用候车区,乘坐去北京方向列车的旅客应主动到专用候车区候车。北京方向的列

车有G208、G102、G108、G58、G36、G302、G126、G130、G38、G322、G56、G140、G324、G142、G144、G270、G60、G304、G150、G356。

## 旅游推介会枣庄威海手拉手

晚报讯 (记者 孙明春)1日,“畅游威海·发现精彩”威海旅游推介会走进我市。推介会组织威海各区市旅游部门、景区、酒店、旅行社和旅游新业态负责人参加,邀请了当地30多家旅行社和10家媒体记者参会。推介会现场,两地旅游企业达成20多个深度合作意向,我市多家旅行社拟在年内联合开通枣庄至威海旅游专列。

此次旅游推介会,威海市旅发委重点推介了威海滨海度假、休闲养生、“威韩连线”、华夏演艺、登山康体、乡村采摘、购物美食等旅游产品,威海各

旅游企业代表也围绕各自重点线路、特色产品、优惠政策进行了推介。会后,将开展媒体采风活动,对枣庄旅游资源进行全方位宣传推广;开发设计“威海人游枣庄”专项旅游产品,对我市推广枣庄旅游线路的旅行社进行广告补贴;建设两地线上旅游信息服务营销平台,在“礼尚威海”电商平台设置枣庄特色旅游商品专区,实现枣庄特色旅游商品在线购买,通过以“购”带“游”的方式,吸引更多威海市民到枣庄旅游。

## 黄河路东延绿化工程启动

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 王一涵)2月28日,薛城区黄河路东延(长白山路以东,市妇幼保健院以西)绿化工程正式开工,预计下月中旬完工。

目前,薛城区住建局园林处正在积极开展地形塑造工作。施工道路全长1100米,两侧绿化带带宽6米,施工面积13200平方米。黄河路东延绿化工程建设让黄河路如画的风景继续向东延伸,改善道路环境,提升城市绿量和品位,同时完善服务功能,也具有一定的经济意义。园林部门坚持高标准、高质量的原则,有序推进工程建设。



## 学洗手

1日,山亭区一幼儿园的小朋友们,正跟着城头医院的医生学习如何正确洗手。为预防H7N9禽流感,近日,该区卫计部门向社会、家长、学校和托儿所、幼儿园发布传染病防控警示,同时组织医务人员深入校园开展健康教育课,提高市民的防控能力。(特约记者 李宗宪 摄)

